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Ata da 9a Reunião Ordinária do 17° Período Legislativo da 51a Legislatura 
da Câmara Municipal do Paudalho, em 23 de abril de 2025.

Ao 23(vigésimo terceiro) dia do mês de abril do ano de 2025, ás 9:00h no 
Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em 
Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador, Mikael Barros de 
Oliveira Sá, presentes os Vereadores:Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, 
Alesandro Santos Cavalcanti, Antônio Cândido Ferreira Júnior, 
Etelminio Justino da Silva, Gustavo Monteiro da Silva, Josias Bernardo 
Alves, Maclaudia Virginia da Silva Cavalcante, Mikael Barros de 
Oliveira Sá, Miqueas Máximo Correia, Ruth Karlene Cavalcanti Vieira, 
Tatiana Cristina da Silva Santos, Tiago Avelino da Silva, Valquiria 
Marinho de Barros e Wellington da Costa Macedo. O Presidente deu por 
aberta à primeira parte da Sessão, invocou a proteção de Deus, agradeceu 
a presença dos senhores Vereadores e demais munícipes presentes.Dando 
continuidade aos trabalhos, o Presidente autorizou o primeiro secretário a 
fazer a chamada de presença constatando a falta do Vereador Sebastião 
Faustino da Silva(lrmão Tão de Chã de Cruz).Em seguida o Presidente 
autorizou o primeiro secretário para fazer a leitura do expediente do dia do 
qual constou o seguinte:Leitura do Requerimento n°.28/2025 de autoria 
do Gabinete da Vereadora Valquiria Marinho de Barros(Valquíria de 
Gustavo), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, 
Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo as Secretarias 
Municipais de Cultura e Turismo, Secretaria de Desenvolvimento 
Urbano e Meio Ambiente-Ementa:lmplantação de placas de identificação 
turística e viária indicando o acesso ao venerável Santuário de São 
Severino do Ramos.Requerimento n°.29/2025 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Maclaudia Virgínia da Silva Cavalcante, solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Saúde- 
Ementa:Que seja disponibilizado um relatório contendo as seguintes, 
informações relativas aos atendimentos realizados no município, inerentes a 
saúde mental, no período de janeiro de 2024 até a presente data. 
Indicação n°.140/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Tatiana
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Cristina da Silva Santos(Tati da Assistência), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Saúde-
Ementa:Disponibilização de um (a) assistente social para atuar 24 horas 
na Unidade de Pronto Atendimento (UPA) do município.Indicação 
n°.144/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Josias Bernardo 
Alves(Josias da Saúde), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município 
do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a 
Secretaria Municipal de Serviços Urbano-Ementa.Construção de muro 
de arrimo na Estrada dos Ramos, próximo ao Bar do Bio, em virtude da 
iminente ameaça de acidentes e comprometimento da segurança viária. 
Indicação n°.145/2025 de autoria do Gabinete do Vereador Josias 
Bernardo Alves(Josias da Saúde), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Serviços Urbano-Ementa: 
Pavimentação das ruas: Rua F abi a no Freitas, Rua Flor da Mata, Rua de Lis 
e Rua José Holanda Cavalcante no Loteamento Primavera.Indicação 
n°. 146/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Ruth Karlene 
Cavalcanti Vieira(Ruth Vieira), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Serviços Públicos-Ementa.lndico à 
Mesa que seja requisitado à Prefeita do Município, que tome providencias, 
no sentido de Consertar o caminhão perfurador de poços, que já se 
encontra parado há alguns meses.lndicação n°.147/2025 de autoria do 
Gabinete do Vereador Tiago Avelino da Silva(Tiago de Chã do 
Conselho), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, 
Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal 
de Saúde-Ementa.Designação de um médico para atendimento nas 
comunidades de Itaboraí e Fonte de Aldeia.Indicação n°.148/2025 de 
autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão 
MonteirofAlceu Gusmão), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município 
do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho-Ementa:Que seja 
realizada a contratação de psicólogos para atendimentos nas escolas da 
Rede Municipal de Ensino.Indicação n°.149/2025 de autoria do Gabinete 
do Vereador Alceu Edinardo Gusmão MonteirofAlceu Gusmão), 
solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula 
Frassinette Wanderley Marinho-Ementa.Que seja realizada a construção
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de uma pista de skate em área pública.Indicação n°. 151/2025 de autoria 
do Gabinete do Vereador Etelminio Justino da Silva(Mino de 
Mussurepe), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do 
Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a 
Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente- 
Ementa:Reforma e da revitalização da praça de Mussurepe. Indicação 
n°.152/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Valquiria Marinho de 
BarrosÇValquíria de Gustavo), solicitando a Exma.Sra.Prefeita do 
Município do Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, 
extensivo a Secretaria Municipal de Serviços Públicos-Ementa.Que 
seja realizada manutenção nas estradas do Engenho Quatorze. Indicação 
n°. 154/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora Maclaudia Virgínia da 
Silva Cavalcante, solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do 
Paudalho, Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a 
Secretaria Municipal de Saúde-Ementa:lmplantação de ações voltadas ao 
bem-estar dos profissionais de saúde que atuam nas unidades da rede 
pública municipal.Indicação n°.155/2025 de autoria do Gabinete da 
Vereadora Maclaudia Virgínia da Silva Cavalcante, solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal de Saúde- 
Ementa:Aquisição de um mamógrafo a ser destinado centro de 
especialidades da rede SUS em Paudalho. Redação Final n°.28/2025 da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 
n°.20/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa:Dispõe 
sobre o Plano Municipal da Cultura(PMC) do Município e dá outras 
providências. Parecer n°.21/2025 da Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação ao Projeto de Lei n°.09/2025 de autoria do Poder Executivo 
Municipal-Ementa:DispÕe sobre a regulamentação do uso dos recursos 
arrecadados pela doação/ofertas dos fiéis/devotos à Igreja localizada no 
Complexo Turístico do Munícipio de Paudalho, denominada São Severino 
dos Ramos, e dá outras providências-Aprovado na Comissão.Projeto de 
Lei n°.09/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa:Dispõe 
sobre a regulamentação do uso dos recursos arrecadados pela 
doação/ofertas dos fiéis/devotos à Igreja localizada no Complexo Turístico 
do Munícipio de Paudalho, denominada São Severino dos Ramos, e dá 
outras providências. Resolução n°.01/2025 de autoria da Mesa Diretora 
da Câmara Municipal do Paudalho-Ementa.Fica instituído o Auxilio-
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Saúde aos Vereadores do Município do Paudaího-PE e dá outras 
providências. Resolução n°.02/2025 de autoria da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal do Paudalho-Ementa:Fica instituído o Auxilio- 
Alimentação aos Vereadores do Município do Paudalho-PE e dá outras 
providências. Em seguida o Presidente anunciou que as Indicações acima 
mencionadas serão encaminhadas as autoridades competentes;as 
Resoluções n°.01/2025 e n°.02/2025 todas de autoria da Mesa Diretora 
da Câmara Municipal do Paudalho, seguirão para publicação.Não houve 
explicação pessoal à matéria em pauta.Por não haver Vereador inscrito 
para fazer uso da tribuna, o Presidente antecipou a ordem do dia. Dando 
continuidade aos trabalhos, o Presidente autorizou o primeiro secretário 
para fazer a chamada de presença para início dos trabalhos da Ordem do 
Dia, onde foi constatada a falta do Vereador Sebastião Faustino da 
Silvaflrmão Tão de Chã de Cruz).Em seguida o Presidente Colocou a 
Ata da 8a(oitava) Sessão Ordinária do 17°(décimo sétimo) período 
Legislativo da 51a Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho 
realizada no dia 16 de abril de 2025, em discussão, em votação- 
Aprovada por Unanimidade em única Discussão e Votação. 
Requerimento n°.28/2025 de autoria do Gabinete da Vereadora 
Valquiria Marinho de Barros(Valquíria de Gustavo), solicitando a 
Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, Paula Frassinette 
Wanderley Marinho, extensivo as Secretarias Municipais de Cultura e 
Turismo, Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente- 
Ementa:lmplantação de placas de identificação turística e viária indicando o 
acesso ao venerável Santuário de São Severino do Ramos-Aprovado por 
Unanimidade em única Discussão e Votação.Requerimento n°.29/2025 
de autoria do Gabinete da Vereadora Maclaudia Virgínia da Silva 
Cavalcante, solicitando a Exma.Sra.Prefeita do Município do Paudalho, 
Paula Frassinette Wanderley Marinho, extensivo a Secretaria Municipal 
de Saúde-Ementa:Que seja disponibilizado um relatório contendo as 
seguintes, informações relativas aos atendimentos realizados no município, 
inerentes a saúde mental, no período de janeiro de 2024 até a presente 
data-Aprovado por Unanimidade em única Discussão e Votação. 
Redação Final n°.28/2025 da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação ao Projeto de Lei n°.20/2025 de autoria do Poder Executivo 
Municipal-Ementa:Dispõe sobre o Plano Municipal da Cultura(PMC) do 
Município e dá outras providências-Aprovada por Unanimidade em única
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Discussão e Votação.Projeto de Lei n°.09/2025 de autoria do Poder 
Executivo Municipal~Ementa:Dispõe sobre a regulamentação do uso dos 
recursos arrecadados pela doação/ofertas dos fiéis/devotos à Igreja 
localizada no Complexo Turístico do Munícipio de Paudalho, denominada 
São Severino dos Ramos, e dá outras providências-Aprovado por 
Unanimidade em única Discussão e Votação.O Presidente concede 
Inten/alo Regimental de 15 minutos, para a Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação, elaborar a Redação Final ao Projeto de Lei 
n°.09/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal.De Volta aos 
trabalhos, o Presidente coloca a referida Redação Final em Discussão e 
Votação.Redação Final n°.29/2025 da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.09/2025 de autoria do Poder 
Executivo Municipal-Ementa:Dispõe sobre a regulamentação do uso dos 
recursos arrecadados pela doação/ofertas dos fiéis/devotos â Igreja 
localizada no Complexo Turístico do Munícipio de Paudalho, denominada 
São Severino dos Ramos, e dá outras providências-Aprovada por 
Unanimidade em única Discussão e Votação.Não havendo mais matérias 
a serem discutidas, o Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, 
marcando para a próxima quarta-feira dia 29 de abril do ano de 2025 às 9h, 
a próxima Sessão no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho de 
forma presencial.E para constar foi lavrada a presente Ata a qual após ser 
lida e discutida vai assinada pelo Presidente da Mesa dos trabalhos e 
demais membros da mesa.
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